Antena Long –Wire

Segue abaixo o cálculo para a antena Long-Wire 

F = Frequência em mhz

L = Comprimento do condutor

n = Número de meias ondas para a frequência  escolhida para trabalhar.

      Exemplo: 1, 2, 3, 4 ...etc ( meias ondas)

Fórmulas:

          1º -    Para fios igual ou menor que 12 AWG = 3,30 mm²

                 L = 150  x  ( n + 0,0673 )

                                         F (mhz)

           2º -   Para fios maiores  que 12 AWG = 3,30 mm²

                  L = 150 x ( n + 0,0500 )

                                          F (mhz)

Exemplo de antena que calculei para instalar na chácara assim que for possível:

Para fio menor que 3,30 mm²
160m –1,78125 mhz ------89,88 m  -           Neste caso adotei 1 (uma) meia onda para 160m
  80m –3,56250 mhz ------44,94 m                       L = 150 x ( n + 0,0673 )

                                                                                                     F (mhz)

  40m –7,12500 mhz ------22,46 m                       L = 150 x ( 1 + 0,0673 )

                                                                                                    1.78125

  20m –14,2500 mhz ------11,23 m                       L = 150 x   1,0673
                                                                                                1.78125

  15m –21,1750 mhz -------7,56 m                        L = 150 x 0,5991859649

  10m –28,5000 mhz -------5,62 m                        L = 89,88 m

Claro e evidente que ela sairá em qualquer frequência  desde 160m até 10m.

Creio que assim fica fácil para calcular a dita cuja carcará.

Eu escolhi 1 (uma) meia onda , mas poderia  ter  escolhido 2, 3, 4, 5 ... etc.

Por experiência posso garantir que quanto maior for a danada é melhor.
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